
 

DALS-EDS KOMMUN 

Kommunfullmäktige 
Sammanträdesprotokoll  

2017-02-15  

   

 

Plats och tid Gamla Real, Ed onsdagen den 15 februari 2017 klockan 20.00 – 21.30 

 
Beslutande Närvarande 21 ordinarie ledamöter 

och 4 tjänstgörande ersättare, summa 

25 beslutande, enligt bifogad 

närvarolista. 

 

Allmänheten bestod av 5 personer.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Övriga 

närvarande 

  

 Jonas Olsson, kommunsekr 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Justerande Jan-Gunnar Eliasson (S) och Göran Färnström (C)  

  

Plats och tid Kommunkontoret måndagen den 20 februari 2017, klockan 15.00  

för justering  

Paragrafer 1 – 13    

  

Underskrifter  

  

Sekreterare ___________________________ 

 Jonas Olsson 

Ordförande ___________________________ 

 Ingvar Johannesson 

Justerande ___________________________           ___________________________ 

 Jan-Gunnar Eliasson                               Göran Färnström 

ANSLAGSBEVIS   Kommunfullmäktiges prot  är justerat                             Tillkännages genom anslag. 

Sammanträde: 2017-02-15 

Anslaget sätts upp: 2017-02-21 ___________________________ 
Anslaget tas ned: 2017-03-15 Underskrift 
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Närvaro kommunfullmäktige 2017-02-15     

        

Namn Parti   Namn Parti   

    
Voterin
g     

Voterin
g 

        

Martin Carling C   Curt-Åke Sandberg S   

Per-Erik Norlin S   Lennart Lundgren C   

Anna Johansson C    S   

Monica Sandström S   Gun Holmquist KD   

Andreas Nilsson M   Gösta Schagerholm C   

Kenneth Gustavsson C    MP   

Carina Halmberg S   Britt-Marie Johansson M   

Eva A Johansson C   Ture Olsson C   

Tommy Olsson KD   Jan-Gunnar Eliasson S   

Ingvar Johannesson C    C   

Lars-Inge Fahlén S   Erika Martinsson S   

 SD    SD   

Annika Lännhult M    C   

Elisabet Forsdahl C   Tim Karlsson S   

Yvonne Simonsson S   Patrik Högfelt L   

Göran Färnström C       
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§ 1 

  

Lokalbehov för barnomsorgen - nybyggnation av förskoleavdelningar Fågelvägen, Dnr 

2013-000292 

 

Sammanfattning 

FOKUS-nämnden har tidigare tagit ställning till att en nybyggnation av fem avdelningar i 

bottenplan, med utrymme för personal och dagbarnvårdarverksamhet på plan två, på 

Toppenområdet, är mest lämpligt för att möta det samlade lokalbehovet för barnomsorgen. 

Nybyggnationen ska ersätta befintlig barnomsorg på Edsgärdet, Stallbacken och 

dagbarnvårdarlokalen. 

 

I tekniska kontorets första underlag framkommer att investering samt årlig kostnad/hyra bygger 

på den typ av förskola som nyligen byggts vid Hagaskolan, vilket innebär tillagningskök, 

samma belastning, liknande utemiljö med mera dock i 2 plan. Total investering beräknas uppgå 

till ca. 22 miljoner kronor. Årlig kostnad för fastigheten, vilket är detsamma som hyran för 

anläggningen, blir då ca. 1 300 000 kronor per år för närvarande, inklusive värme och el. Detta 

överstiger inte dagens kostnader för motsvarande lokaler och finansieras därmed inom befintliga 

ramar.  

 

Med detta som underlag beslutade kommunfullmäktige 2015-12-16 § 91, att uppföra en ny 

förskola i enlighet med FOKUS-nämndens direktiv ovan. Efter kommunfullmäktiges beslut, har 

arbetet fortsatt och frågan om placeringen av förskolan har utretts vidare och föranledde 

kommunfullmäktige att 2016-03-16 ändra i beslut 2015-12-16 § 91 i den del som avser 

placeringen av den nya förskolan på Toppen. Tekniska kontoret uppdras istället, att i samråd 

med FOKUS-förvaltningens arbetsgrupp för den nya förskolan, avgöra lämplig placering av ny 

förskola under förutsättning av att FOKUS-nämndens kriterier uppfylls om  

 

- att den pedagogiska verksamheten inte påverkas negativt,  

- att hänsyn tas till barn och ungas trafiksäkerhet, samt  

- att tidsplanen för projektet inte påverkas nämnvärt. 

 

Utredning i ärendet har därefter fortsatt och lett fram till att ett delvis nytt koncept för den nya 

förskolan på Fågelvägen arbetats fram som kan kräva en ny investeringsnivå. I 

partneringprocessen för förskolebyggnationen Fågelvägen som pågått under 2016 efter 

fullmäktiges beslut, har inte en kostnadsberäkning presenterats. När en beräkning av 

totalkostnad för byggnation presenteras behöver FOKUS-nämnden ta ställning till om den 

beräknade årliga lokalkostnaden kan inrymmas i förskoleverksamhetens budgetram på ett 

rimligt sätt. För att processen inte ska stanna upp i väntan på ett yttrande från FOKUS-nämnden 

om kostnaden överstiger förstudiens antagna kostnader, har FOKUS-nämnden beslutat 2016-12-

13 att lämna till FOKUS arbetsutskott att föra FOKUS-nämndens talan i alla aspekter av 

processen Fågelvägens förskola. 
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forts. § 1 

 

Vid sammanträde i kommunstyrelsens arbetsutskott 2017-01-18, presenterades konceptet för 

den nya förskolan på Fågelvägen där investeringen nu uppgår till totalt 35 mkr. Detta innebär att 

det krävs ytterligare upplåning om 13 mkr jämfört med tidigare beslut i kommunfullmäktige. 

FOKUS-nämndens arbetsutskott deltog vid sammanträdet och förde nämndens talan i samband 

med ärendet och godkände därmed den driftspåverkan som det nya konceptet innebär.  

 

Kommunstyrelsens arbetsutskott uppdrog vid sammanträdet åt fastighetsförvaltare att i samråd 

med berörda kompetenser att till kommunstyrelsens sammanträde den 1 februari, komplettera 

tjänsteskrivelsen med finansieringen och ett tydligt beslutsförslag.   

 

Fastighetsförvaltarens tjänsteskrivelse föreligger där två alternativ för nybyggnationen redovisas 

och kostnadsberäknas. Ett alternativ är att bygga i enlighet med den nybyggda Hagas förskola 

och det andra alternativet är att bygga i enlighet med det nya konceptet som hämtat sin 

inspiration från bland annat en nybyggd förskola i Kil som medger möjlighet till en mer flexibel 

organisation och där lokalernas utformning möjliggör utveckling för förskolans pedagogik där 

barn får tillgång till fler kompetenser. Lokalerna erbjuder också mer flexibilitet att möta varje 

barns behov i sitt livslånga lärande. 

 

Samtliga kostnader såsom projektering, konsultkostnader, projektledning, tomt, VA 

med mera är inkluderade i kostnaderna nedan. Kostnadsökning för det ursprungliga 

alternativet som var bedömt till ca 22 miljoner kronor beräknas ha ökat med minst 

10 % främst på grund av utvecklingen av byggmarknaden.  

 

Alt 1. 

Investering 35 miljoner kronor (lokalyta ca. 1 200 m2) 

Årlig kostnad för kommunen tillika hyreskostnad för FOKUS-nämnden beräknas 

till c:a 1 708 tkr vilket innebär ökade lokalkostnader med c:a 155 tkr/år jämfört med 

ram år 2016. Planerad effektivisering inom verksamheten, då främst i 

samordningsvinster, gör dock att nämnden kan klara detta inom befintlig ram. 

 

Alt.2 

Investering c:a 25 miljoner kronor (Lokalyta ca. 1 080 m2) 

Årlig kostnad för kommunen tillika hyreskostnad för FOKUS-nämnden beräknas 

till c:a 1 448 tkr vilket även detta innebär att nämnden klarar att finansiera detta 

alternativ inom befintlig ram. 

 

Skillnaden i investering beror på en mängd faktorer varav de främsta är: tekniska 

lösningar/installationer, byggnadens utformning, lokalytan, funktioner, kvalitet i 

material/funktioner.  
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forts. § 1 

 

I samband med finansieringen av projektet uppkommer även behovet av att beakta 

kommunkoncernens samlade låneskuld inklusive sedan tidigare fattade beslut om upplåning 

samt effekten av ett eventuellt beslut om nybyggnation förskola samt VA-verksamhetens 

investeringsbehov för planperioden 2017-2019. Ekonomichefens bedömning är att möjlighet 

finns att kunna finansiera projektet ny förskola Fågelvägen enligt alternativ 1 genom extern 

upplåning. 

 

MBL-information och personalsamråd har skett löpande under 2016. 

 

Ajournering 20.10-20.30 

Ajournering begärs och bifalles för föredragning av ärendet genom förskolechef Susanne 

Kinhult.  

 

Kommunfullmäktiges beslut 

- Kommunfullmäktige beslutar att uppföra en ny förskola i enlighet med ovan beskrivna 

alternativ 1. Kommunstyrelsen genom tekniska kontoret uppdras att snarast färdigställa 

en ny förskola enligt ramarna ovan.  

 

- Kommunfullmäktige beslutar uppdra åt kommunstyrelsen att genom ekonomichef 

upphandla erforderliga lån för att finansiera projektet när behov uppstår.  

 

 

Reservation 

Elisabet Forsdahl (C), Gun Holmquist (KD), Monica Sandström (S) och Erika Martinsson (S) 

reserverar sig mot beslutet och avser att innan justering av protokollet, inkomma med skriftlig 

reservation. Elisabet Forsdahl (C) hänvisar till tidigare inlämnad reservation i samband med att 

ärendet behandlades i kommunstyrelsen 2017-02-01.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expedieras: 

FOKUS 

Ekonomichef 

Samhällsbyggnadschef 
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Reservation Elisabet Forsdahl (C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Reservation 

DALS-EDS KOMMUN 
Kommunstyrelsen 

2011 -02-·o.2 ,, 1feb2017 

Jag viii harmed reservera mig mot beslutet i Kommunstyrelsen som galler byggandet av en ny stor 
forskola pa Fagelvagen. 

Jag tror inte det ar till gagn for sma barn att vistas sa manga lnom samma lokaler. Jag tror att 
riskerna med smittspridning och ohalsa overstlger de fordelar som utredningarna pekar pa. Jag tror vi 
far okande problematik i samhallet vad galler allergier, infektioner, parasiter, virus samt barn som filr 
dallg anknytning/blir otrygga till vuxna nar de maste umgas med sa rnanga bade barn och pedagoger. 

Vanligen 

Elisabet Forsdahl 

k/�·· �r 
- . 

···�···�·�� 

·�·------------------------------- ------ 
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Reservation Gun Holmquist (KD) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jonas Olsson - Re: Reservation fran Gun Holmquist 

Sida I av 2 

.QAbS-EllifKGMMUN 
Komml111st�,1ralsen 

Fran: 
Till: 
Datum: 

Emma Holmquist <holmquistemma@gmail.com> 
<:jonas.olsson@dalsed.se> 
2017-02-20 15:19 

2017 �02- 2 0 
Onr;a�a-· Arende: Re: Reservation fran Gun Holmquist 

•••ooTEUA 4G 15:11 71 %..:J• 
i attachment.outlook.office.net 

Reservation ang. nybyggnationen av forskola Fagelvl:igen. 

Bakgrund 
Det har visat slg att lnvester/ngskostnaderna kommer att IJka med 13 ml/Joner Jl:imft>rt med tldlgare 
beslut, samt presenteras ett nvtt koncept dar det bl.a. anfors att barnen kommer att fA tlllgAns tlll 
btittre lokaler for det livslanga liirandet och tillgang till fler kompetenser. 

Min reservation utgl!ir Mm tv� perspektlv: 

• ett ekonomlskt perspektlv 
• ett pedagoglskt perspektlv 

Ekonomlskt perspektlv 
Nytt koncept med ny investeringsnlvll bar presenterats och am vi beslutar enl/gt forslag bebover 
ytterl/gare 13 mlljoner Janas upp Jlimfort med tldlgare beslut. 
Bedomnlngen har gjorts att moj/Jghet f{nns att kunna flnanslera pro}ektet ny f6rsko/a F6gelvligen 
genom extern upploning. Denna ldnesku/d liiggs till kommunens tldlgare uppldn/ng. En fo/Jdfr6ga bllr 
- Kommer vi att ha rad att beta/a t/1/baka lframtiden? 
Um skall betalas tlllbaka aven om vi ldag har 1aga ran tor. Det cir kommunlnvanarna som kommer att 
beta/a for de ekonomtska beslut vi nu tar Jnf(Jr framtlden och som va/d kommunlnv6nare I 
kommunfullmtiktige reserverar jag mig mot beslutet. 

Pedagoglskt perspektlv 
Aven om forslaget /liter tnnovattvt och Jag lnte ar emot utveckllng och forbtittrlng reserveror Jag mfg 
mot bakgrund av de krlterler som anfors I ollka skrlvelser. VI onskar alla att hlinsyn skall tas tlll 
barnen. VI talar om flexlbllltet och llvslAngt llirande - moderna ord som vi kan l�gga ollka varde I. 

Min as/kt ar att sa stora och lnstftutlona/lserade lokaler kommer barnen, nlir de ltr vuxna, att /6 
tl/lrackllgt av under sitt livsltmga liirande. En stab II grundtrygghet a r min uppfattnlng att vi bygger 
genom att ge barnen mera lndlvlduell tld. Ska man ge tld sA g�r det At tld och d111 beMvs det 
personal. Om vi de\ Uigger ftir mycket pengar pc\ byggande och I framtlden lnte fllr pengarna att 
racka tlll att aterbetala de upplAnade medlen da vet vi alla hur det rlskerar bll 

file:///C:/Users/dator/AppData/Local/Temp/XPgrpwise/58AB08E9GWDALSEDKO... 2017-02-20 



: r . I �, 

Sida 2 av 2 

personalneddragnlngar hur fina lokaler vi an har. 

Skall lokalerna med ateljeer och tlllgang till flera kompetenser for sA mAnga barngrupper pA en plats 
utnyttja,s optimalt sa ar ocksa min asikt att "den fria leken" kommer att begrsnsas. 

Ny pedagoglk till trots - Vad vi friimst be hover ge vars barn tror Jag inte iir hypermoderna lokaler 
utan vi behaver ga rnera tid i mera "hernllka mllloer". 

2017-02-15 . 
Gun Holmquist 
KD 

�:....·_· .... 

l 

118 

file:///C:/Users/dator/AppData/Local/Temp/XPgrpwise/58AB08E9GWDALSEDKO... 2017-02-20 
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Reservation Monica Sandström (S) och Erika Martinsson (S) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Reservation 

DALS-EDS-KOl\ilMUN 
Komm1.1m;tyrelson 

2017 -oz- 2: 0 
Onr /d IJ9°J 

Vi reserverar oss mot beslutet att bygga Fagelvagens forskola for 35 mlljoner kronor. Eri 
fantastisk skola med en vad det verkar, fantastisk pedagogik. En pedagogik som ocksa kari 
utovas i liknande lokaler sasom den senast byggda forskolan pa Haga. VI har idag att gor a 
med stora investeringar inom flera ornraden. Allt kostar och allt ska aven betalas. Vi mast e 
ha rad med att satsa pa personal. Barn blir inte trygga av lokaler utan av de 
mannlskor/pedagoger som de har runt sig. 
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§ 2 

  

Avsägelse av förtroendeuppdrag (S) som ledamot i FOKUS-nämnden, Dnr 2016-

000395 

 

Sammanfattning 

Anders Schagerholm (S) har inkommit med avsägelse av sitt förtroendeuppdrag som 

ledamot i FOKUS-nämnden på grund av förändrade arbetsförhållanden.  

 

Till ny ledamot i FOKUS-nämnden föreslås Erika Martinsson (S).  

 

Kommunfullmäktiges beslut 

- Kommunfullmäktige beslutar: 

att godkänna avsägelse från Anders Schagerholm (S) avseende uppdraget som 

ledamot i FOKUS-nämnden 

 

att utse Erika Martinsson (S) till ny ledamot i FOKUS-nämnden.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expedieras: 

Anders Schagerholm 

Erika Martinsson 

FOKUS 

Lönekontoret 

Kommunkansliet 
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§ 3 

  

Avsägelse av förtroendeuppdrag (M) som ordförande i Valnämnden, Dnr 2016-

000374 

 

Sammanfattning 

Kommunfullmäktige beslutade 2016-12-14 att godkänna avsägelse från Jan Johansson 

(M) gällande ordförandeskapet i Valnämnden. 

 

Förslag till ny ordförande i Valnämnden får beredas för beslut vid kommande 

sammanträde i kommunfullmäktige.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expedieras: 

KF 15 mars 
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§ 4 

  

Medborgarförslag - Förbättrad och förlängd strandpromenad, Dnr 2017-000004 

 

Sammanfattning 

Medborgarförslag har inkommit 2017-01-03 från Kent Tellskog om förbättrad och 

förlängd strandpromenad runt Lilla Le.  

 

Kommunfullmäktiges beslut 

- Kommunfullmäktige remitterar medborgarförslaget till kommunstyrelsen för 

beredning.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expedieras: 

KSAU 15 mars 

Förslagsställaren 
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§ 5 

  

Motion - Angående gåva till kommunens trotjänare, Dnr 2017-000020 

 

Sammanfattning 

Motion har inkommit 2017-01-19 från Göran Färnström (C) om höjning av gåvan till 

kommunens trotjänare som arbetat 25 år i kommunen.  

 

Kommunfullmäktiges beslut 

- Kommunfullmäktige remitterar motionen till kommunstyrelsen för beredning.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expedieras: 

KSAU 15 mars 
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§ 6 

  

Motion - Ökad tillgång till biblioteket, Dnr 2015-000019 

 

Sammanfattning 

Motion har inkommit 2015-01-25 från Göran Färnström (C) om ökad tillgång till  

biblioteket för kommuninvånarna genom ett personligt kort som ger tillträde till  

lokalerna när biblioteket är obemannat. Kommunstyrelsens arbetsutskott har 2015- 

03-11 § 47 remitterat ärendet till FOKUS-nämnden för beredning av förslag till 

motionssvar. FOKUS-nämnden uppdrog 2016-12-09 § 128 åt fritid-och kulturchefen 

att genomföra ett studiebesök i Sotenäs kommun. Studiebesöket genomfördes 2016-

03-17 av fritid- och kulturchef, FOKUS-nämndens ordförande samt FOKUS-

nämndens kontaktperson för biblioteket.  

 

FOKUS- nämnden har utifrån förvaltningens redovisning, ställt sig positiva till 

meröppet och beslutar att uppdra åt fritid- och kulturchefen att utarbeta ett förslag till 

genomförandeplan inklusive kostnadsberäkning. Kommunstyrelsen återremitterade 

ärendet till FOKUS-nämnden för vidare beredning och tydliggörande av 

konsekvenserna av ett genomförande i enlighet med motionen. FOKUS-nämnden har 

därefter 2016-10-18 § 91 beslutat uppdra åt fritid- och kulturchefen att genomföra 

MER-öppet enligt föreslagen plan för driftstart hösten 2017, samt att beakta kostnader 

i det fortsatta budgetarbetet i vilket ingår att eventuella investeringsbehov lyfts till  

Kommunstyrelsen.  

 

Vid dagens sammanträde i arbetsutskottet genomförs avstämning av projektet med 

fritid- och kulturchefen samt förvaltningschefen. Kultur- och fritidschef redovisar 

processen och att MER-öppet kommer att starta under hösten 2017 på Biblioteket och 

bedömning görs om att projektet kommer att kunna genomföras inom FOKUS-

nämndens egen budgetram.  

 

Kommunfullmäktiges beslut 

- Kommunfullmäktige beslutar att bifalla motionen med hänvisning till 

FOKUS-nämndens planering om ett införande av MER-öppet på Biblioteket 

under hösten 2017.  

 

 

 

 

 

 

Expedieras: 

FOKUS 

Motionären 
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§ 7 

  

Motion angående polis på plats - Kommunnärvarande polis alla dagar, Dnr 

2017-000041 

 

Sammanfattning 

Motion har inkommit 2017-02-13 från Monica Sandström (S) om kommunnärvarande 

polis i Dals-Ed hela tiden.   

 

Kommunfullmäktiges beslut 

- Kommunfullmäktige remitterar motionen till kommunstyrelsen för beredning.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expedieras: 

KSAU 15 mars 
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§ 8 

  

Motion - Sommarjobb inom kommunen för 16- och 17-åringar, Dnr 2017-000045 

 

Sammanfattning 

Motion har inkommit 2017-02-14 från Lars-Inge Fahlén (S) om att erbjuda alla 16-17 

åringar möjliget till 3 veckors arbete under sommaren inom kommunens 

arbetsområden.   

 

Kommunfullmäktiges beslut 

- Kommunfullmäktige remitterar motionen till kommunstyrelsen för beredning.  
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  16(20) 
 

§ 9 

  

Avsägelse av förtroendeuppdrag (S) som ersättare i FOKUS-nämnden, Dnr 

2017-000049 

 

Sammanfattning 

Erika Martinsson (S) har inkommit med avsägelse av sitt förtroendeuppdrag som 

ersättare i FOKUS-nämnden.  

 

Fyllnadsval förrättas vid kommande sammanträde i kommunfullmäktige.  
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KF 15 mars 
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§ 10 

  

Meddelande KF 170215, Dnr 29668 

 

Inbjudan till Demokratidagen 2017 i Stockholm den14 mars 2017. 
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§ 11 

  

Information från kommunledningen och nämnderna, Dnr 8876 

 

Kommunstyrelsens ordförande informerar om möte med civilminister Ardalan 

Shekarabi angående kommunernas situation och framtida utmaningar. Regeringen har 

beslutat tillsätta en parlamentarisk kommitté som ska ta fram en strategi för att stärka 

kommunernas kapacitet att fullfölja sina uppgifter mot medborgarna. I uppdraget 

ingår att identifiera och analysera kommunernas utmaningar samt lämna förslag på 

åtgärder.  

 

Socialnämndens ordförande informerar om äldreomsorgsplan på remiss, hälso- och 

sjukvårdsavtal som är på gång för godkännande i kommunerna samt avtal om 

samverkande sjukvård.  

 

FOKUS-nämndens ordförande informerar om planering av ny förskola Fågelvägen 

efter kommunfullmäktige beslut idag, ombyggnad av Biblioteket, pågående planering 

av utemiljön vid Hagaskolan samt uppstart av projekt i skolan – från utanförskap till 

innanförskap.  
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§ 12 

  

Övriga frågor, Dnr 3719 

 

Inga övriga frågor anmäls.  
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§ 13 

  

Allmänhetens frågestund, Dnr 4027 

 

Inga frågor anmäls.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


